
4. számú melléklet a 15/2006. (IV. 3.) OM rendelethez 

11.2.2. A kormányrendelet szerinti második tanári szakképzettség megválasztására 

vonatkozó követelmények: 

a) közismereti tanári szakképzettségek: 

Valamennyi első közismereti szakképzettség választható második tanári 

szakképzettségként is bármely első tanári szakképzettséggel párhuzamosan. 

A közismereti tanári szakképzettségek mellé - az ott meghatározott előfeltételek 

betartásával - a kizárólag másodikként jelölt tanári szakképzettségek bármelyike is 

választható. 

Az első tanári szakképzettség második vagy újabb tanári szakképzettségként való 

megválasztásának előfeltétele az adott tanári szakképzettségnek megfelelő alapképzési 

szak ismereteiből legalább 50 kredit értékű - tantervben meghatározott - szakterületi 

ismeret elsajátítása. Az 50 kredites előtanulmányi követelmény alól mentesülnek azok, 

akik olyan alapképzési szakon, illetőleg az ennek megfelelő - az 1993. évi LXXX. törvény 

szerinti - főiskolai vagy egyetemi szintű szakon szereztek szakképzettséget, amelyet e 

rendelet 11.2.1. pontja a tanárképzésbe való belépésnél az első tanári szakképzettség 

megválasztásának feltételeként jelölt meg. A korábbi főiskolai és egyetemi szintű szakok 

megfeleltetését a kormányrendelet 4. számú melléklete tartalmazza. Ettől eltérő, illetve 

további előfeltételek a következők: 

- az idegen nyelv műveltségi területhez tartozó, nyelvtanári szakképzettségek 

második szakképzettségként való megválasztásának további feltétele - a latintanár, az 

ógörögtanár, a japántanár és a kínaitanár,  a portugáltanár, a bolgártanár, a 

csehtanár, a horvát- és  nemzetiségihorváttanár, a lengyel- és nemzetiségilengyel-

tanár, az orosztanár, a szerb- és nemzetiségiszerb-tanár, a szlovák- és 

nemzetiségiszlováktanár, a szlovén- és nemzetiségiszlovén-tanár, az ukrán- és 

nemzetiségiukrán-tanár  szakképzettségek kivételével - az adott idegen nyelvből tett, 

felsőfokú, C típusú, államilag elismert nyelvvizsga […] 

 


